

有什么新鲜事想告诉大家?

**请本版网友私信我们,领取报料奖**

瑞安日报-报料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

# 患难夫妻寻找 失落五年的挚爱

## 网友温馨提示 想看《被偷走的那五年》请自备纸巾



近日,暑期档压轴的爱情电影《被偷走的那五年》正式上映,这是一部笑中带泪,泪中带笑的浪漫电影。更无巧不成书的是8月18日网上曝出交警成都执勤时被撞,带伤救人导致昏迷失忆,记忆丢失15年难认妻儿的事件,堪称现实版的《被偷走的那五年》。

瑞安影迷社区的网友看完电影后称,看这部电影像是亲身经历了一场生死离别,是一次观影过程中伴随着抽泣、擤鼻、扯纸巾声的极致体验。网友称这是一部想离婚的看了想复合,想分手的看了想再试一次,想恋爱的看了教你如何成功求婚的电影。

这部片子到底有多好看,先看看微影评,再判断这部片子是不是您的菜。瑞安电影城组织了影迷社区会员抢鲜审片,各会员给出中肯的微评意见,本报甄选部分微评,供您看片前参考哦!

@雨过添情微微笑:

一部将虐进行到底的片子,看完总结出四个字:你最珍贵。这部号称治愈系的电

影,生生把我治出了病,其间感受怎一个复杂了得。每对恋人的幸福时光都很相似,分开后的痛苦却各不相同。所以我们能做的就是有限的生命里用力爱,因为我们永远不会知道,明天和意外,哪一个会先来?不要在一切无法挽回后,用余生来追悔、遗憾。看过电影的女生都会深深记得这一幕:白百合哭着说:想不通为什么一睁开眼,你就不是我的了!

@不聪明的小兔:

总有人说爱情是有保质期的,青春时期的爱情绚烂夺目,有人的爱情保质期长到如同添加了大量防腐剂,也有人的爱情保质期短到让人不由感叹世事变化无常。其实,更多的应该是两个人相知相守。本片讲述了婚后的摩擦导致分开,之后因为真情难舍而再度复合,最喜欢张孝全说的:我们之间不仅是亲人朋友,同时还是战友,其实很多时候,爱情就是这么简单的东西,没那么轰轰烈烈,不过是两个人的家长里短、油盐酱醋,互相磨合包容,才能地久天长。

@蔓蔓卡其鱼:

满分100分的话,我打80分。虽然这部片子在某些情节上设置略有瑕疵,但重点是这部片子让我笑过的同时也哭湿了3张纸巾,总觉得这样就足够了。个人觉得白百合演技很灵动,她几乎撑起了三分之二的剧情,说实话我觉得真爱过的人都应该会被片子里的一些

小细节感动。比如,用心做了一桌子的菜只为了那个夜归的人,为了和他在一起可以舍弃一切的冲动,甚至于只是简简单单的便利贴。面对心爱的人请求你结束她的性命的那种心情,如非亲身体会,真真道不明其中的辛酸,说不出来的才是最深沉的痛和爱,得夫如此,妇复何求。

@大叔控的vera:

悲剧收场是闹哪样?真心无力吐槽。不过看点在于通过寻找失去五年的记忆,让女主角从另一个角度另一个立场来认识到对彼此的爱。个人认为,影片呼吁的是在爱情里没有谁对谁错,只有爱与不爱。爱是怀疑,爱是嫉妒,爱是依靠,爱是珍惜,爱是不舍。

@叮当的乌托邦:

很多事情永远都想不通。想不通为什么一睁开眼,你就不是我的了。看完之后会语塞,没有想哭,但会陷入深深的沉思与哀伤中,太压抑。看的不是电影,是心情,这部电影让我想起了很多。影片一开篇就是何蔓和谢宇的蜜月生活,两人时而拌嘴撒泼,时而浪漫甜蜜,着实温馨。白百合和张孝全之间刻骨铭心的爱情一点点复燃,两个最熟悉的陌生人重新在家中相处却手足无措的小细节,真实而感人。遗憾的是影片后半段并未深挖这位女强人如何修复情感缺陷找回《被偷走的那五年》,而是落入蓝色生死恋似的爱情

虐心桥段,有点小小的失望。离婚车祸失忆绝症,桥段很老套,可是有宇这样一个人,真的人生是幸福的。

@张颖zaza:

5年前你爱的那个人,蓦然回首时,他还在吗?陶晶莹说:两个人在一起,要天时地利人和,当他从浪子变得成熟,当她从任性变得温柔,才会倍感珍惜。大抵每段感情都是如此,磨合成功,功成身退,半途而废,决绝绝对。明明知道人生若只如初见,何事西风悲画扇。可也在暗暗期待,也许会是个美好童话。3年一个人的细胞会全部更替一次,5年真的不短。电影中5年时间,面目全非,个别转折过于生硬,故事结尾也让人感觉拖沓,最后半小时,太过多余。不过,开头的幽默感与深情,白百合哭着说:为什么睡了一觉醒了,你就不是我的了?莫名戳中泪点。张孝全的长睫毛好男人形象瞬间成为粉丝。所以,快去看电影吧,哭哭笑笑,回忆当初你的5年,要相信,会有那么一个人,付得出真心,又给得起面包。

小记提醒:

感谢以上影迷会员给出的审片意见,凡微影评上版者,均可获得瑞安电影城送出的3D兑换券一张。请您凭@瑞安电影城官方微博发出的私信通知,在9月7日22时前到影城二楼营销办公室领取。

(记者 孙文静 整理)



## 吃早餐 气味很重

现场

昨日8时许,隆山宫公交站前,不少乘客在等候12路公交车,有人手里拎着早餐,有人手里拎着菜篮子,里面有各式果蔬鱼肉。上车后,公交车门一关,拿着早餐的人急忙找位置坐下来,开始悠闲地吃早餐;拎着菜篮子的大妈也坐下来,把菜篮子放在自己脚下,一边擦着汗一边用手扇风。不一会儿,车里弥漫开一股包子味、鱼腥味和猪肉味等,许多乘客忍不住捂住鼻子。

声音

公交车司机:买完菜后,如果菜篮子里有气味很重的东西,应该将袋口扎紧,避免

味道外漏,来不及吃早餐的乘客,可以等下车到适宜的地方再吃,如果实在腾不出时间,最好选择没什么气味的食物当早餐。

网友:走起,咱就不说你对别人的影响了,在公交车上吃早餐,对你自己也是很不好的。在车上吃早餐不好意思细嚼慢咽,只能狼吞虎咽。人体消化液的分泌受环境因素刺激,在公交车这种嘈杂、空气憋闷的环境中就餐,会导致消化液分泌减少。当食物咽下去时没有足够的消化液来消化,食物就容易直接刺激胃黏膜,甚至导致胃溃疡和慢性胃炎。而且,一旦有乘客打喷嚏、咳嗽散发出的飞沫接触到食物,被传染的几率就会大大增加。

(记者 黄丽云 实习生 李姿姿 陈小倩)



## 8月报料王名单

本报已从采用报料中选出@会菲的法国树为8月报料王,获得300元话费。根据@会菲的法国树报料,本报已于8月12日、14日、15日作了连续报道:《东山一游泳俱

乐部突发大水 多间民宅 水漫金山 村民叫苦不迭》、《泳池破裂因质量问题 奥兰多暂停营业》、《大部分村民已得到赔付》。(见习记者 李心如)

## 周报料王

本报已从采用报料中选出@曹小清新\_@阳光照耀的路程@HorisTing为8月的周报料王,他们将获得100元话费。根据他们的报料,本报分别于8月10日、16日、22日作了报道:《拖家带口来游泳嬉戏,防护网一

个月被破坏十几次 东山避风港竟成游泳池》、《车主忘关车窗和后备箱 民警深夜守候一个多小时》、《车内禁止吸烟、自备纸巾垃圾袋、每天换座套 网友称其 瑞安好司机》。(见习记者 李心如)

## 昨日幸运星

@爱笑的小语姐姐 @素席好女 @传晴 @半-踟\_\_ @12代霹雳小霸王小狐狸未成精 恭喜以上5位幸运粉丝获得瑞安电影城3D电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞

安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(记者 黄丽云)

## 瑞安电影城佳片有约 (8月31日)

- 《摩登年代》(喜剧/剧情):13:05,14:00,15:35,16:30,19:20,20:20,20:30,21:40
  - 《了不起的盖茨比》(3D/剧情):13:30,16:10,19:00,21:30
  - 《侏罗纪公园4D》(国语/科幻片):19:40
  - 《被偷走的那五年》(爱情片):10:45,13:25,14:25,15:25,16:15,18:30,19:30,20:35,21:35,22:25
  - 《侏罗纪公园3D》(国语/科幻片):10:35,13:20,16:15,17:25,21:20
  - 《侏罗纪公园3D》(原版/科幻片):14:00,15:35,16:30,19:20,20:20,20:30,21:40
  - 《怪兽大学》(3D动画片):10:30,11:30,13:30,14:20,15:25,17:30,18:35,19:25,20:30
  - 《海啸奇迹》(国语/剧情/灾难片):14:30,16:30,18:20
  - 《隔窗有眼》(惊悚片):22:35
- 以上影讯如有变动,请以影院当日公告为准。
- (见习记者 李心如 整理)